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EMPRESA QUE REALIZÓ LA ENCUESTA: INVAMER S.A.S.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: Noticias Caracol, Blu Radio y El Espectador.

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Noticias Caracol, Blu Radio y El Espectador.

OBJETIVOS:
❑ Conocer la intención de voto de cara a las elecciones presidenciales de 2022.
❑ Evaluar el estado de ánimo del país a nivel total y para cada una de sus regiones, incluyendo zona urbana y rural, al igual que municipios Capitales y no 

Capitales.
❑ Medir la aprobación del Presidente y la imagen de personajes e instituciones en Colombia.
❑ Identificar, según la opinión pública, cuál es el principal problema que tiene Colombia en este momento.
❑ Conocer la opinión pública sobre hechos de actualidad.
❑ Observar el nivel de aceptación de la gente respecto a ciertas leyes, propuestas o afirmaciones.

UNIVERSO:
Hombres y mujeres de 18 años en adelante, de todos los niveles socioeconómicos a nivel nacional, con cubrimiento urbano y rural (excluyendo los departamentos
antiguamente llamados “Territorios Nacionales”).

MARCO MUESTRAL:
En la primera fase del muestreo, Proyecciones a 2022 del Censo Nacional discriminado por municipios. En la segunda fase, planimetría de cada una de las poblaciones
seleccionadas. En la tercera fase, hogares de las manzanas y veredas seleccionadas en cada población. En la cuarta y última fase, personas mayores de 18 años o más,
residentes en cada hogar. Este marco muestral cubre el 100% del grupo objetivo.

TAMAÑO Y DISTRIBUCIÓN DE LA MUESTRA:
Se realizaron 2.000 encuestas distribuidas en los siguientes municipios: Aguachica, Amagá, Anzá, Arboleda, Armenia, Barrancabermeja, Barranquilla, Bello, Bogotá,
Bucaramanga, Buenaventura, Caldas, Cali, Carepa, Carmen Del Darién, Cartagena, Chía, Chiriguaná, Ciénaga De Oro, Córdoba, Cúcuta, Cumbal, Dagua, Dosquebradas, El
Carmen De Bolívar, El Rosal, Floridablanca, Fómeque, Fonseca, Galapa, Ginebra, Girardot, Girón, Guadalajara De Buga, Ibagué, Isnos, Itagüí, Jamundí, Jardín, Jesús María, La
Ceja, La Esperanza, La Vega, Los Patios, Manizales, Medellín, Melgar, Moniquirá, Montenegro, Montería, Mosquera, Neiva, Palmira, Pasto, Patía, Pereira, Popayán, Rionegro
(Antioquia), Rionegro (Santander), Riosucio, Sáchica, Sahagún, San Antero, San Estanislao, San Luis, San Pedro De Los Milagros, Santa Ana, Santa Marta, Santander De
Quilichao, Sincelejo, Soacha, Sogamoso, Soledad, Sotará, Sucre, Tocancipá, Tumaco, Uribia, Útica, Valledupar, Villavicencio, Vistahermosa y Zona Bananera. Para ajustar la
distribución de la muestra a la distribución real del universo por región y tamaño, se aplicaron factores de ponderación. Este tamaño muestral está de acuerdo al de la
propuesta.

Ficha técnica
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SISTEMA DE MUESTREO: probabilístico por etapas: 1. Selección aleatoria sistemática de 125 puntos muestrales en todo el país. 2. Selección aleatoria sistemática de
cuatro manzanas o veredas en cada punto muestral. 3. Selección aleatoria sistemática de cuatro hogares por manzana o vereda. 4. Selección aleatoria simple de una
persona de 18 o más años residente en el hogar.

MARGEN DE ERROR: los márgenes de error dentro de unos límites de confianza de un 95%, son: para el total de la muestra de 2.000 encuestas +/- 2,19%; para el
total de la muestra de Bogotá +/- 5,22%, Norte Caribe +/- 4,90%, Centro Oriental +/- 4,47%, Antioquia/Eje Cafetero +/- 5,00% y Sur Occidental +/- 5,00%; para el total
de la muestra de hombres +/- 3,10% y mujeres +/- 3,10%; para el total de la muestra de personas de 18 a 24 años +/- 5,36% , de 25 a 34 años +/- 4,69%, de 35 a 44
años +/- 4,98%, de 45 a 54 años +/- 5,37% y de 55 años o más +/- 4,34%; para el total de la muestra de estrato (1-2) +/- 2,60%, estrato (3) +/- 4,69% y estrato (4, 5 y
6) +/- 8,08%; para el total de la muestra de la zona urbana +/- 2,46% y rural +/- 4,80%; para el total de la muestra de municipios Capitales +/- 3,22% y no Capitales +/-
2,99%. Para las preguntas de intención de voto a presidencia el margen de error a nivel total es de +/- 2,71%.

TÉCNICA DE RECOLECCIÓN DE DATOS: encuestas personales en el hogar del encuestado por medio de tablets y tarjetón para las preguntas de intención de voto.

FECHA DE RECOLECCIÓN DE LOS DATOS: del 13 al 18 de mayo de 2022.

NÚMERO DE ENCUESTADORES: en el estudio participaron 76 encuestadores.

MÉTODO DE VALIDACIÓN: se revisó el 100% de las encuestas realizadas y se supervisó el 10% de las mismas.

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: intención de voto, aprobación del Presidente, imagen de personajes e instituciones de Colombia, principal problema por resolver en
el país, aceptación respecto a leyes, propuestas o afirmaciones del momento.

PERSONAJES O INSTITUCIONES POR LAS CUALES SE INDAGÓ: remitirse al cuestionario.

PREGUNTAS CONCRETAS QUE SE FORMULARON: remitirse al cuestionario.

El estudio se realizó en cumplimiento a la norma ISO 20252 versión 2012 Investigación de mercados social y de opinión

Cuestionario

El estudio cumple con todas las características contenidas en la propuesta

Ficha técnica
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TAMAÑO MUESTRAL: 

Se realizaron en total 2.000 encuestas distribuidas de la siguiente manera:

• POR ZONA GEOGRÁFICA: 

Bogotá: 352 encuestas

Norte (Caribe): 400 encuestas
Atlántico Barranquilla, Galapa, Soledad.
Bolívar Cartagena, El Carmen De Bolívar, San Estanislao.
Cesar Aguachica, Chiriguaná, Valledupar.
Córdoba Ciénaga De Oro, Montería, Sahagún, San Antero.
La Guajira Fonseca, Uribia.
Magdalena Santa Ana, Santa Marta, Zona Bananera.
Sucre Sincelejo, Sucre.

Centro Oriental: 480 encuestas
Boyacá Moniquirá, Sáchica, Sogamoso.
Cundinamarca Chía, El Rosal, Fómeque, Girardot, Mosquera, Soacha, 

Tocancipá, Útica.
Huila Isnos, Neiva.
Meta Villavicencio, Vistahermosa.
Norte De Santander Cúcuta, La Esperanza, Los Patios.
Santander Barrancabermeja, Bucaramanga, Floridablanca, Girón, 

Jesús María, Rionegro.
Tolima                                Ibagué, Melgar, San Luis.

Antioquia – Eje cafetero: 384 encuestas
Antioquia Amagá, Anzá, Bello, Caldas, Carepa, 

Itagüí, Jardín, La Ceja, Medellín, 
Rionegro, San Pedro De Los 
Milagros.

Caldas Manizales, Riosucio.
Quindío Armenia, Montenegro.
Risaralda Dosquebradas, Pereira.

Sur Occidental: 384 encuestas
Cauca La Vega, Patía, Popayán, Santander 

De Quilichao, Sotará.
Chocó Carmen Del Darién.
Nariño Arboleda, Córdoba, Cumbal, Pasto, 

Tumaco.
Valle Del Cauca Buenaventura, Cali, Dagua, Ginebra, 

Guadalajara De Buga, Jamundí, 
Palmira.

Anexo
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Base 334 436 388 333 509 1584 416 928 1072

Base

Total Estrato Región

4
7

,8
%

5
3

,5
%

4
9

,1
%

5
2

,2
%

5
2

,3
%

5
3

,6
%

4
2

,4
%

5
3

,3
%

4
9

,5
%

1
5

,4
%

1
6

,3
%

1
4

,0
%

1
5

,3
%

1
3

,7
%

1
3

,8
%

1
8

,5
%

1
4

,8
%

1
4

,9
%

1
7

,4
%

1
3

,9
%

1
5

,5
%

1
5

,3
%

1
3

,3
%

1
3

,9
%

1
8

,5
%

1
2

,6
%

1
6

,7
%

7
,9

%

5
,9

%

7
,3

%

2
,3

%

5
,5

%

5
,4

%

7
,3

%

4
,4

%

6
,9

%

1
1

,5
%

1
0

,4
%

1
2

,9
%

1
3

,7
%

1
2

,4
%

1
2

,1
%

1
2

,3
%

1
3

,5
%

1
1

,0
%

18-24 25-34 35-44 45-54 55 ó más Urbano Rural Capitales No Capitales

Grupo de edad Zona Municipios

Intención de voto
¿Cuál es la probabilidad de que usted vote en las elecciones para Presidente de la República el próximo 

Domingo 29 de mayo? 

Base: total encuestados (2000)
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Base

Base

Total Estrato Región

Grupo de edad Zona Municipios

Intención de voto
Usted me dijo que probablemente sí va a votar, ¿es más probable que vaya a votar o es más probable que no vaya a votar el domingo 29 de 

mayo en las elecciones de Presidente de la República?

Sí va a votar No va a votar Ns/Nr

Base: encuestados que Probablemente sí votarán (287)

51 65 56 47 68 208 79 129 158
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Voto en 
blanco

Continúa

Intención de voto
Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo 
¿Por cuál de los candidatos que aparecen en este tarjetón votaría usted?

Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1312). El margen de error es de ± 2.71%
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42,1%

44,6%
43,6%

40,6%

11,4%

8,7%

26,7% 27,1%

13,8%

13,1%

13,9%

20,9%

18,9%

15,0%

6,5%
5,1%

1,2% 1,9%
5,7% 4,6%

Gustavo Petro

Federico Gutiérrez

Rodolfo Hernández

Sergio Fajardo

Voto en blanco

Intención de voto
Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo 
¿Por cuál de los candidatos que aparecen en este tarjetón votaría usted?

Los indecisos (6.2%) están por fuera de la base.

Continúa

Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1312). El margen de error es de ± 2.71%

May/22
Ingrid Betancourt John Milton Rodríguez Enrique Gómez Martinez

0.8% 0.6% 0.3%
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Intención de voto

Abr
/22

May
/22

Región Zona Municipios Estrato Género Grupo edad

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales
No 

Capitales
(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 o más

Gustavo Petro 43.6% 40.6% 53.3% 49.0% 25.8% 24.3% 55.7% 41.7% 36.2% 44.6% 37.2% 41.0% 39.1% 41.1% 43.7% 37.2% 53.0% 45.4% 42.9% 34.9% 30.2%

Federico Gutiérrez 26.7% 27.1% 17.4% 31.0% 22.7% 46.3% 18.3% 26.5% 29.4% 25.2% 28.7% 25.5% 31.6% 27.9% 27.1% 27.1% 20.6% 21.2% 20.5% 31.9% 38.3%

Rodolfo Hernández 13.9% 20.9% 16.1% 10.1% 46.0% 14.5% 10.1% 20.2% 24.0% 16.9% 24.4% 22.6% 18.0% 14.8% 19.4% 22.6% 18.9% 22.4% 26.3% 21.2% 16.9%

Sergio Fajardo 6.5% 5.1% 7.2% 3.5% 2.4% 7.8% 5.8% 5.2% 4.9% 6.2% 4.2% 4.6% 5.8% 8.1% 4.6% 5.7% 2.5% 3.3% 5.9% 5.8% 7.5%

Ingrid Betancourt 0.5% 0.8% - 0.7% 0.6% 1.4% 1.3% 0.5% 2.0% 0.4% 1.1% 1.1% - - 0.4% 1.2% 0.8% 0.5% 0.5% 1.5% 0.7%

John Milton Rodríguez 1.5% 0.6% 1.0% 0.9% 0.3% - 0.9% 0.8% - 1.1% 0.1% 0.2% 2.1% - 0.1% 1.2% - - 0.7% 1.0% 1.2%

Enrique Gómez 
Martinez

1.1% 0.3% 0.3% 0.8% - 0.3% - 0.4% - 0.6% - 0.4% - - 0.4% 0.1% 1.3% 0.3% - - -

Luis Pérez 0.5% - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Voto en blanco 5.7% 4.6% 4.7% 3.9% 2.2% 5.4% 7.9% 4.9% 3.5% 4.9% 4.3% 4.5% 3.5% 8.1% 4.2% 5.0% 2.8% 7.0% 3.2% 3.6% 5.2%

Base: 1409 1312 259 244 317 233 259 1060 252 627 685 880 316 116 684 628 219 296 246 217 334

Abr
/22

May
/22

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Gustavo Petro 43.6% 40.6% 83.0% 37.2% 20.7% 33.4%

Federico Gutiérrez 26.7% 27.1% 5.5% 27.8% 44.5% 18.7%

Rodolfo Hernández 13.9% 20.9% 6.8% 21.9% 23.1% 31.7%

Sergio Fajardo 6.5% 5.1% 1.8% 8.4% 6.0% 3.2%

Ingrid Betancourt 0.5% 0.8% 0.5% 0.5% 1.3% 0.5%

John Milton Rodríguez 1.5% 0.6% - 0.4% 1.0% 0.9%

Enrique Gómez 
Martinez

1.1% 0.3% - 0.5% 0.3% 0.3%

Luis Pérez 0.5% - - - - -

Voto en blanco 5.7% 4.6% 2.4% 3.2% 3.2% 11.3%

Base: 1409 1312 334 320 419 239

Afinidad política total votantes

Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1312). Los indecisos (6.2%) están por fuera de la base. El margen de error es de ± 2.71%

24,0%
20,3%

35,8%

20,0%21,0% 23,8%

34,4%

20,8%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Abr/22 May/22

Si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo 
¿Por cuál de los candidatos que aparecen en este tarjetón votaría usted?
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22 Continúa

Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1205). El margen de error es de ± 2.82%

Los indecisos (15.2%) están por fuera de la base.

Gustavo Petro

Voto en blanco

Federico Gutiérrez

65,3% 63,6%

58,8%

52,4% 52,7%

29,9%
32,5%

36,3%

45,2% 44,2%

4,8% 3,8% 4,9%
2,4% 3,1%

Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22
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Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Continúa

Abr
/22

May
/22

Región Zona Municipios

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales No Capitales

Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22

Gustavo Petro 52.4% 52.7% 58.6% 67.5% 63.0% 58.7% 43.4% 42.3% 29.5% 29.7% 69.6% 67.4% 55.3% 53.8% 42.5% 48.3% 57.2% 57.8% 48.4% 48.3%

Federico Gutiérrez 45.2% 44.2% 39.1% 27.3% 34.5% 40.5% 51.2% 52.8% 70.1% 68.6% 30.1% 29.8% 42.5% 42.9% 54.4% 49.5% 39.8% 39.0% 49.7% 48.8%

Voto en blanco 2.4% 3.1% 2.4% 5.3% 2.5% 0.7% 5.4% 4.9% 0.4% 1.7% 0.3% 2.8% 2.2% 3.3% 3.1% 2.2% 3.0% 3.3% 1.9% 2.9%

Base: 1306 1205 253 243 286 238 292 263 228 217 247 244 1043 971 263 234 622 582 684 623

Abr
/22

May
/22

Estrato Género Grupo edad

(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 o más

Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22

Gustavo Petro 52.4% 52.7% 53.8% 53.5% 48.6% 49.3% 49.2% 55.3% 53.5% 55.4% 51.1% 49.6% 71.5% 64.0% 62.9% 63.1% 51.1% 54.9% 48.7% 44.7% 35.9% 39.0%

Federico Gutiérrez 45.2% 44.2% 44.2% 43.7% 47.3% 46.4% 48.6% 42.4% 43.7% 41.5% 46.8% 47.4% 24.2% 35.0% 33.6% 32.5% 47.1% 40.7% 50.8% 50.8% 62.3% 59.6%

Voto en blanco 2.4% 3.1% 1.9% 2.8% 4.1% 4.3% 2.1% 2.3% 2.7% 3.1% 2.0% 3.0% 4.4% 1.0% 3.5% 4.5% 1.9% 4.3% 0.6% 4.6% 1.8% 1.4%

Base: 1306 1205 904 800 299 294 103 111 698 651 608 554 201 212 307 271 225 226 211 197 362 299

Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1205). Los indecisos (15.2%) están por fuera de la base. El margen de error es de ± 2.82%
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Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Afinidad política total votantes

Abr
/22

May
/22

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22

Gustavo Petro 52.4% 52.7% 91.3% 91.5% 53.2% 50.9% 26.4% 29.8% 49.1% 47.5%

Federico Gutiérrez 45.2% 44.2% 8.4% 8.2% 41.3% 44.9% 71.4% 68.4% 48.5% 44.7%

Voto en blanco 2.4% 3.1% 0.3% 0.4% 5.5% 4.3% 2.2% 1.8% 2.4% 7.8%

Base: 1306 1205 380 336 276 299 449 379 201 191

Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1205). Los indecisos (15.2%) están por fuera de la base. El margen de error es de ± 2.82%

Abr/22 May/22

24,0%
20,3%

35,8%

20,0%21,0% 23,8%

34,4%

20,8%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad



25 Continúa

Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Rodolfo Hernández

Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1195). El margen de error es de ± 2.83%

Los indecisos (15.8%) están por fuera de la base.

Gustavo Petro

Voto en blanco

58,7%
56,6% 56,0%

50,0%

37,6% 39,4% 40,6%

47,4%

3,7% 4,0% 3,4% 2,6%

Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22
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Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Continúa

Abr
/22

May
/22

Región Zona Municipios

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales No Capitales

Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22

Gustavo Petro 56.0% 50.0% 58.9% 58.4% 72.4% 63.0% 37.0% 29.2% 40.9% 39.4% 75.1% 66.3% 59.4% 50.4% 44.5% 48.4% 61.1% 55.0% 51.8% 45.8%

Rodolfo Hernández 40.6% 47.4% 36.0% 38.2% 24.0% 35.3% 60.3% 69.7% 53.5% 54.3% 24.2% 32.3% 36.9% 46.9% 53.0% 49.2% 34.7% 42.6% 45.4% 51.4%

Voto en blanco 3.4% 2.6% 5.1% 3.4% 3.6% 1.7% 2.6% 1.1% 5.6% 6.3% 0.7% 1.4% 3.7% 2.6% 2.5% 2.3% 4.2% 2.4% 2.8% 2.8%

Base: 1243 1195 235 247 268 221 317 302 185 185 238 240 992 961 251 234 591 573 652 622

Abr
/22

May
/22

Estrato Género Grupo edad

(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 o más

Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22

Gustavo Petro 56.0% 50.0% 57.8% 50.5% 52.9% 49.1% 45.4% 48.1% 56.0% 51.5% 55.9% 48.3% 70.4% 58.2% 64.1% 54.0% 51.4% 48.1% 48.6% 44.5% 46.6% 44.8%

Rodolfo Hernández 40.6% 47.4% 39.6% 47.7% 42.0% 46.7% 47.2% 47.1% 40.9% 46.1% 40.3% 49.0% 26.4% 40.8% 33.3% 43.3% 43.2% 48.8% 48.5% 51.1% 50.1% 53.2%

Voto en blanco 3.4% 2.6% 2.6% 1.8% 5.1% 4.2% 7.4% 4.8% 3.1% 2.5% 3.8% 2.7% 3.3% 1.0% 2.6% 2.6% 5.4% 3.1% 2.9% 4.4% 3.3% 2.0%

Base: 1243 1195 867 811 278 278 98 106 672 645 571 550 200 212 312 290 217 236 209 193 305 264

Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1195). Los indecisos (15.8%) están por fuera de la base. El margen de error es de ± 2.83%
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Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Afinidad política total votantes

Abr
/22

May
/22

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22

Gustavo Petro 56.0% 50.0% 89.8% 84.7% 51.2% 45.0% 34.5% 32.5% 50.4% 41.9%

Rodolfo Hernández 40.6% 47.4% 9.7% 14.6% 44.0% 52.3% 62.1% 65.0% 43.1% 53.3%

Voto en blanco 3.4% 2.6% 0.5% 0.7% 4.8% 2.7% 3.4% 2.5% 6.5% 4.9%

Base: 1243 1195 380 338 278 301 380 348 205 208

Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1195). Los indecisos (15.8%) están por fuera de la base. El margen de error es de ± 2.83%

Abr/22 May/22

24,0%
20,3%

35,8%

20,0%21,0% 23,8%

34,4%

20,8%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad



28 Continúa

Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Base: encuestados que definitivamente/muy probablemente si votarán (1125). El margen de error es de ± 2.92%

Los indecisos (21.8%) están por fuera de la base.

53,4%
56,8% 55,8% 56,5% 57,8%

43,5%
39,8% 40,2% 40,4% 39,0%

3,1% 3,4% 4,0% 3,1% 3,2%

Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Gustavo Petro

Sergio Fajardo

Voto en blanco
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Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Abr
/22

May
/22

Región Zona Municipios

Bogotá
Norte

(Caribe)
Centro

Oriental
Cafetera

Sur
Occidental

Urbano Rural Capitales No Capitales

Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22

Gustavo Petro 56.5% 57.8% 57.1% 65.6% 68.7% 67.5% 47.8% 45.4% 33.1% 36.3% 74.5% 74.8% 59.2% 58.3% 47.2% 56.2% 59.3% 60.3% 54.1% 55.6%

Sergio Fajardo 40.4% 39.0% 41.0% 30.3% 29.0% 29.7% 47.2% 50.5% 61.9% 61.1% 24.8% 23.3% 37.8% 38.3% 49.1% 41.6% 37.8% 36.6% 42.6% 41.1%

Voto en blanco 3.1% 3.2% 1.9% 4.1% 2.4% 2.7% 5.1% 4.1% 5.0% 2.5% 0.7% 1.9% 3.0% 3.4% 3.6% 2.2% 2.9% 3.0% 3.3% 3.3%

Base: 1215 1125 245 241 266 216 271 248 196 188 237 232 973 908 242 217 590 549 625 576

Continúa

Abr
/22

May
/22

Estrato Género Grupo edad

(1-2) 3 (4-5-6) Masculino Femenino 18-24 25-34 35-44 45-54 55 o más

Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22

Gustavo Petro 56.5% 57.8% 57.9% 59.2% 54.7% 55.7% 47.4% 52.4% 58.0% 59.6% 54.8% 55.6% 73.3% 69.2% 65.1% 67.8% 55.7% 57.4% 51.8% 49.1% 41.0% 45.1%

Sergio Fajardo 40.4% 39.0% 39.7% 37.6% 40.3% 40.7% 47.7% 45.7% 38.1% 36.5% 42.9% 42.1% 22.4% 29.8% 31.7% 29.0% 40.1% 37.4% 46.4% 46.3% 56.7% 52.9%

Voto en blanco 3.1% 3.2% 2.4% 3.2% 5.0% 3.5% 4.9% 1.8% 3.8% 3.9% 2.3% 2.3% 4.3% 1.1% 3.2% 3.2% 4.3% 5.1% 1.8% 4.6% 2.3% 2.0%

Base: 1215 1125 842 749 272 270 101 106 648 615 567 510 197 207 300 261 206 221 198 182 314 254

Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1125). Los indecisos (21.8%) están por fuera de la base. El margen de error es de ± 2.92%
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Intención de voto
Y ahora, si las elecciones para Presidente de Colombia fueran el próximo domingo, y los candidatos 

fueran los que le voy a leer, ¿por cuál de ellos votaría usted?

Abr
/22

May
/22

Afinidad política

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22

Gustavo Petro 56.5% 57.8% 90.8% 91.2% 54.5% 51.1% 32.4% 37.2% 50.0% 55.9%

Sergio Fajardo 40.4% 39.0% 8.9% 8.0% 41.7% 44.8% 63.0% 60.4% 45.9% 37.1%

Voto en blanco 3.1% 3.2% 0.3% 0.8% 3.8% 4.2% 4.5% 2.4% 4.1% 7.0%

Base: 1215 1125 381 336 264 290 379 325 191 174

Afinidad política total votantes

Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1125). Los indecisos (21.8%) están por fuera de la base. El margen de error es de ± 2.92%

24,0%
20,3%

35,8%

20,0%21,0% 23,8%

34,4%

20,8%

Izquierda Centro Derecha Sin afinidad

Abr/22 May/22



Capítulo 1

Intención de voto 

1.1 Primera vuelta

1.2 Segunda vuelta 

1.3 Conocimiento y Favorabilidad
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Total encuestados

Base: total encuestados (2000) Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1396)

93.0% Gustavo Petro

55.9% Francia Márquez

81.9% Federico Gutiérrez

24.9% Rodrigo Lara Sanchez

60.0% Rodolfo Hernández

5.8% Marelen Castillo

79.3% Sergio Fajardo

9.5% Luis Gilberto Murillo

Conocimiento y Favorabilidad 
Favorable DesfavorableSi lo conoce

95.8% Gustavo Petro

65.6% Francia Márquez

87.2% Federico Gutiérrez

30.7% Rodrigo Lara Sanchez

70.3% Rodolfo Hernández

6.7% Marelen Castillo

84.3% Sergio Fajardo

11.8% Luis Gilberto Murillo

Continúa

Encuestados que definitivamente y muy probablemente si votarán 

42,2% 37,1%

32,3%
15,8%

39,3% 29,4%

12,9% 7,3%

42,6%
9,6%

3,4% 1,1%

41,1% 22,9%

5,1% 2,6%

47,6% 38,8%

40,7%
18,4%

41,6% 34,9%

16,7% 8,9%

50,1%
12,7%

4,4% 1,2%

45,4% 26,9%

6,8% 2,9%



36

83.7% Ingrid Betancourt

3.7% José Luis Esparza

13.0% John Milton Rodríguez

3.3%
Sandra de las Lajas 
Torres

10.7%
Enrique Gómez 
Martinez

2.6% Carlos Cuartas Quiceno

87.8% Ingrid Betancourt

4.5% José Luis Esparza

16.8% John Milton Rodríguez

3.9%
Sandra de las Lajas 
Torres

13.8%
Enrique Gómez 
Martínez

2.7% Carlos Cuartas Quiceno

Total encuestados

Conocimiento y Favorabilidad 
Favorable DesfavorableSi lo conoce

Continúa

Encuestados que definitivamente/ probablemente si votarán 

26,7% 39,4%

0,9% 2,1%

5,7% 4,6%

1,3% 0,8%

5,0% 3,5%

1,0% 0,9%

27,6% 46,5%

1,3% 2,4%

7,5% 6,1%

1,7% 0,9%

7,0% 4,6%

0,9% 1,1%

Base: total encuestados (2000) Base: encuestados que definitivamente/ muy probablemente si votarán (1396)
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Rodolfo 
Hernández

Gustavo Petro

Sergio Fajardo

Federico 
Gutiérrez

¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

9,6% 11,3% 22,3% 23,3% 29,9% 42,6%

4,0% 4,1% 7,1% 14,8% 11,1% 9,6%

- - - - - - - - - - - - - - 15.9% 17.1% 32.5% 42.4% 49.6% 60.0%

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Si lo conoce Favorable Desfavorable

xx xx xx xx xx xx xx xx xx xx xx xx xx xx xx xx xx xx xx xx

- - - - - - - - - - - 53.6% 32.6% 26.8% 36.0% 37.4% 43.3% 41.8% 78.9% 81.9%

35,1% 38,3% 36,7% 41,4% 42,9% 43,8% 43,3% 40,3%

43,8% 42,9%

37,9% 35,9% 36,3%

43,8% 43,9%

40,9%

43,0% 42,7% 41,9% 42,2%45,6% 41,1% 42,1% 41,8% 43,6% 44,5% 43,8% 49,0%

43,1% 40,7%

42,7% 43,3% 46,6%

39,2% 35,5%

41,9%

39,1% 39,8% 40,4% 37,1%

89.7% 87.0% 87.7% 91.4% 93.3% 95.3% 94.6% 97.3% 93.8% 93.0% 89.4% 88.0% 92.0% 92.1% 90.0% 91.7% 91.6% 91.1% 93.3% 93.0%

50,1% 53,7% 51,6% 47,7% 52,1% 57,9% 57,0% 67,5% 54,8% 54,0% 43,6% 39,8% 41,5% 51,2% 41,2% 44,8% 40,5% 40,6% 42,2% 41,1%

17,3% 16,4% 18,9% 26,1% 23,5% 22,5% 20,1% 11,6% 14,3% 15,8% 16,6% 15,7% 20,9% 19,2% 24,2% 26,2% 26,4% 25,2% 22,9% 22,9%

44,4%
21,8% 17,7% 20,9% 21,8% 23,6% 23,0%

41,8% 39,3%

5,4% 7,2% 6,2% 9,5% 11,0% 14,8% 13,9% 24,7% 29,4%

78.0% 76.9% 79.3% 85.5% 85.8% 89.2% 90.2% 90.2% 78.2% 77.8% 70.6% 63.6% 70.6% 79.6% 76.3% 81.4% 77.7% 76.2% 81.2% 79.3%



Capítulo 2

Percepción país



Capítulo 2

Percepción país

2.2. Situación actual y principales problemas por resolver

2.3. Imagen de Instituciones

2.4. Propuestas, leyes o afirmaciones

2.1. Aprobación del Presidente e imagen de otros personajes 
de la vida pública
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53,7%

26,2%

40,8% 37,3%

50,4%

41,3%

27,1% 30,3%
24,7%

25,9% 30,3% 25,3%29,8%

63,2%

49,3%
58,2%

44,3%

54,9%
68,1%65,3%

71,8% 70,0%
64,9%

70,2%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Centro Oriental

44,6%

41,7%

53,9%

42,4%

61,4% 54,9%
48,9%

43,5%

32,5% 35,3% 37,6% 34,0%
39,4%

48,7%

40,5%

47,8%

33,7% 39,6%

47,7%

54,9%
62,6% 62,1% 59,1% 58,3%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Norte (Caribe)

68,5%

26,1%

46,6%41,8%

50,9% 54,6%

45,5%
34,9% 31,2% 28,0%

36,4%
40,8%

23,7%

68,8%

46,6%
50,4%

45,5%
37,5%

50,4%

63,1% 61,5% 65,9%
57,3%

52,5%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Cafetera

51,5%

20,0%

38,0%
35,7%

41,9% 40,1%

25,0% 23,7%
18,2%

14,6%
20,9% 16,0%

32,9%

74,3%

54,3% 56,7%
50,0%

55,0%

71,8% 73,1%
75,2%

82,3%

71,4%
79,0%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Sur Occidental

51,3%

20,6%
32,3%

26,3% 31,7%
23,9%

15,4%
10,0% 16,5%

21,1% 22,8% 18,2%

37,1%

71,3%
63,8%

70,8%

63,3%

76,1% 81,9%86,1% 80,4% 76,9%
73,4% 79,0%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Bogotá

Zona Municipios
Urbano Rural Capitales No Capitales

Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22 Abr/22 May/22

28.1% 26.2% 38.3% 32.3% 27.4% 22.5% 32.8% 31.4%

66.9% 69.3% 56.3% 59.2% 68.3% 73.1% 61.3% 62.3%

1603 1584 397 416 964 928 1036 1072

176 176 176 176 176 176 176 176 208 272 362 352Base 208 208 208 208 208 208 208 208 256 304 404 400Base

192 192 192 192 192 192 192 192 224 304 383 384Base 256 240 240 240 240 240 240 240 288 352 468 480Base

176 192 192 192 192 192 192 192 224 272 383 384Base

Continúa

Total

Aprueba

Desaprueba

Base

Total

Base

¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Iván Duque se está desempeñando en su labor como Presidente de Colombia?

53,8%

27,2%

42,7%
37,0%

48,2%

43,6%

33,1%

29,3% 25,1% 25,7%
30,3%

27,5%
32,5%

64,8%

50,4%
56,5%

46,6%

51,9%

63,2%

67,6% 69,8%70,7%

64,6%
67,0%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1200 1504 2000 2000

Base: total encuestados (2000)
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18-24

¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Iván Duque se está desempeñando en su labor como Presidente de Colombia?

Desaprueba

Aprueba

44,3%

20,8% 25,3%
31,6% 36,8% 32,4%

25,0%
21,0%

13,6% 14,2% 16,7% 15,6%

46,8%

75,2%
67,6%

61,8%
60,6%

65,4% 71,8%77,3%

84,9% 82,9%
79,8% 81,9%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

46,5%

22,3%

35,5%29,8%
39,3% 34,6%

24,0%
18,1% 16,8% 14,0% 20,1% 20,8%

40,5%

69,8%
59,2%

63,7%

56,9%
63,1%

74,5%79,6% 77,8%
83,3%

77,1% 74,2%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

55,0%

31,3%
39,9% 38,4%

50,4%

41,8%
36,9%

26,3%
23,0% 22,1%

29,9% 26,7%30,0%

62,7%
51,0%

55,8%

44,4%

49,7% 56,6%

70,4%
71,2% 73,5%

64,8% 68,9%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

25-34

35-44

+18

45-54

58,5%

29,4%

49,0%

36,1%

53,9%
50,1%

34,5% 32,9%
27,6%

33,3%
33,4% 28,3%28,2%

59,4%

46,1%

55,8%

39,4%
47,4%

64,8% 63,7%
67,4% 63,9%

62,4% 66,7%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

63,2%

31,6%

59,6%
47,1%

58,0% 55,6%

42,5% 44,4%
40,0% 40,0% 45,0% 41,6%

19,5%

58,1%

32,7%
47,0%

34,7%
38,3%

51,8% 51,4% 53,5% 55,2%

46,7% 49,7%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

55 ó mas

Rango edad

142 160 194 160 109 174 170 147 207 267 306 334Base

216 216 202 211 172 248 269 230 270 397 459 436Base

189 175 196 203 179 202 174 198 210 284 351 388Base

200 164 182 167 204 182 164 181 202 234 330 333Base

261 293 234 267 344 202 231 252 311 322 554 509Base

Continúa
Base: total encuestados (2000)

Base

Total

1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1200 1504 2000 2000

53,8%

27,2%

42,7%
37,0%

48,2%

43,6%

33,1%

29,3% 25,1% 25,7%
30,3%

27,5%
32,5%

64,8%

50,4%
56,5%

46,6%

51,9%

63,2%

67,6% 69,8%70,7%

64,6%
67,0%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22
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(1-2)

¿Usted aprueba o desaprueba la forma como Iván Duque se está desempeñando en su labor como Presidente de Colombia?

Desaprueba

Aprueba
11,6%

24,1%

42,8%

21,3%

86,7%

73,8%

53,6%

65,9%

Izquierda

Centro

Derecha

Sin afinidad

Afinidad política
Base

418

440

649

493

(3)

(4-5-6)

Estrato 

53,5%

28,5%

43,4%39,5%

51,5% 47,9%

36,6%
31,1%

26,2% 26,2%
31,2% 28,2%

32,3%

63,0%

49,5%
53,9%

42,9%
47,4%

59,3%
65,4%

68,4% 70,1%
63,7% 65,8%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

53,3%

25,8%

39,5%
33,0% 37,3% 38,1%

24,0% 24,2% 23,0% 24,3%
29,8% 25,7%

33,4%

66,2%

52,3%
60,1%

57,5%
57,9%

72,7%73,7% 73,4% 72,0%
64,9% 69,5%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

57,0%

21,1%

44,9%

30,7%

52,0%

20,3%
30,8% 27,5%

20,3% 24,8% 21,5% 25,6%
31,2%

74,3%

52,3%
65,0%

44,9%

75,1%
68,1%71,2%

73,2% 72,7% 74,0%
72,8%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20Nov/20 Abr/21 Ago/21Nov/21 Feb/22 Abr/22May/22

703 676 676 663 681 708 705 711 872 1069 1433 1417Base

217 217 212 245 231 214 234 220 256 323 422 436Base

88 115 120 100 96 86 69 77 72 112 145 147Base
Base

Base: total encuestados (2000)

Base

Total

1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1008 1200 1504 2000 2000

53,8%

27,2%

42,7%
37,0%

48,2%

43,6%

33,1%

29,3% 25,1% 25,7%
30,3%

27,5%
32,5%

64,8%

50,4%
56,5%

46,6%

51,9%

63,2%

67,6% 69,8%70,7%

64,6%
67,0%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22
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¿Conoce usted y tiene una opinión favorable o desfavorable de esta persona?

Continúa

Si lo conoce Favorable Desfavorable

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Álvaro Uribe Vélez

Juan Manuel 
Santos

Andrés Pastrana 
Arango

César Gaviria 
Trujillo

Ernesto Samper 
Pizano

97.9% 98.8% 98.3% 98.3% 98.4% 98.9% 98.1% 99.2% 99.2% 99.2% 99.0% 99.2% 99.6% 99.6% 99.0% 99.8% 99.4% 98.9% 98.9% 98.8%

99.8% 98.8% 98.8% 98.8% 99.2% 98.8% 98.4% 99.0% 99.6% 99.7% 98.9% 99.0% 99.2% 99.7% 98.7% 99.3% 98.6% 98.9% 98.8% 98.2%

93.1% 93.6% 91.7% 92.4% 92.7% 92.1% 90.9% 92.2% 93.2% 93.5% 91.8% 92.7% 93.0% 93.0% 93.1% 93.3% 91.4% 92.2% 90.8% 91.9%

85.1% 85.5% 84.9% 85.4% 87.2% 86.6% 84.6% 85.1% 86.1% 88.8% 82.8% 87.6% 87.5% 89.4% 88.4% 88.0% 86.0% 87.4% 86.0% 87.1%

88.4% 87.3% 87.1% 89.0% 88.0% 86.8% 85.6% 85.4% 87.6% 90.1% 85.9% 88.3% 87.3% 89.7% 88.8% 86.5% 86.7% 86.8% 84.1% 85.5%

34,5% 37,5% 30,3% 29,7% 31,3% 33,4% 29,2% 31,8% 43,7% 40,9% 43,9% 41,1% 46,9% 43,8% 35,6% 41,1% 40,9% 39,0% 42,0% 37,5%

60,7% 57,2% 63,6% 64,8% 61,8% 61,3% 63,0% 61,2% 52,7% 55,0% 50,5% 54,7% 48,6% 49,2% 56,7% 54,3% 52,8% 54,6% 50,3% 53,6%

27,9% 31,1% 26,9% 25,1% 28,7% 27,8% 24,6% 25,2% 30,3% 26,0% 27,1% 28,2% 29,7% 29,8% 24,2% 21,7% 24,6% 22,7% 27,2% 24,9%

56,6% 54,4% 55,9% 57,8% 53,8% 55,8% 54,5% 53,8% 53,9% 57,5% 51,1% 55,6% 54,1% 51,8% 57,8% 62,8% 57,1% 59,9% 50,4% 54,8%

28,7% 32,3% 29,3% 29,5% 30,4% 28,4% 25,8% 25,0% 28,9% 33,2% 27,0% 31,4% 33,0% 30,7% 28,7% 28,1% 26,3% 24,0% 25,5% 24,6%

45,5% 41,7% 45,8% 44,8% 44,5% 47,2% 45,1% 45,7% 44,5% 42,5% 40,9% 42,5% 42,6% 44,6% 44,5% 48,3% 47,6% 50,7% 45,4% 49,0%

25,6% 26,3% 26,8% 26,1% 25,7% 26,0% 24,3% 22,6% 28,6% 27,7% 25,7% 28,6% 29,4% 24,0% 24,1% 22,9% 23,2% 22,2% 24,0% 22,4%

52,8% 51,4% 50,7% 52,3% 51,0% 51,3% 48,9% 48,4% 46,0% 50,1% 44,5% 47,1% 46,9% 50,9% 50,4% 52,4% 49,5% 53,6% 45,4% 49,8%

57,9% 61,8% 60,4% 56,4% 60,1% 56,4% 54,4% 54,3% 53,9%

47,5% 45,3%

50,3%

45,5%

48,0%

37,5% 36,4% 38,2% 37,1% 39,1% 37,8%36,0% 32,8% 33,9% 36,3% 33,3% 38,2% 38,6% 39,2% 41,9%

48,1% 48,6%

45,2%

50,9%

47,0%

55,7% 59,8% 56,0% 57,0% 52,5% 54,8%

Base: total encuestados (2000)
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No sabe/ No respondeBuen Camino Mal Camino ?

En general, ¿cree usted que las cosas en Colombia van por buen camino o por mal camino?

20,4%

28,8%

22,5%
18,1%

28,6%
25,5%

22,1%

34,0%
33,7%

20,9%

27,9% 25,6% 26,8%
29,9%

18,6% 20,1%
16,4% 16,5%

20,1% 20,7%

74,0%

63,8%

71,2%
76,7%

62,4%

68,4% 69,2%

56,0%
59,0%

73,8%

66,1% 68,0%
63,3% 65,1%

77,5% 76,6%
79,6% 79,2%

73,3% 74,1%

5,6% 7,5% 6,3%
5,1%

9,1%
6,0% 8,7%

10,0%
7,3% 5,3% 6,1% 6,4%

9,9%
5,0% 3,9% 3,2% 4,0% 4,3%

6,5% 5,2%

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Base: total encuestados (2000)
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En general, ¿cree usted que las cosas en Colombia van por buen camino o por mal camino?

Zona

Bogotá

Centro Oriental

Cafetera

Sur Occidental

Norte (Caribe) Base

1584

416
27,5%

37,2%

38,9%

31,4% 37,2% 40,2%
28,6% 30,5%

24,5% 25,1%
30,1% 29,2%

66,0%
58,7%

51,6%
63,5%

52,8% 53,6%

66,5%
66,1%

70,8% 70,7%
63,6% 65,6%

6,5% 4,1%
9,6% 5,1%

10,0% 6,2% 4,9% 3,4% 4,7% 4,2%
6,3% 5,2%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

208 208 208 208 208 208 208 208 256 304 404 400

256 240 240 240 240 240 240 240 288 352 468 480Base 176 192 192 192 192 192 192 192 224 272 383 384

176 176 176 176 176 176 176 176 208 272 362 352Base 192 192 192 192 192 192 192 192 224 304 383 384

40,1%

20,2% 23,3%
28,7% 30,1%

42,6% 22,7%
26,9%

19,4% 16,9%
22,1% 24,0%

54,8%

73,4% 70,7%
66,7% 60,6%

51,2%

72,9% 70,2%
75,5% 75,9%

69,3% 69,3%

5,1% 6,3% 6,0% 4,7% 9,3% 6,2%
4,4% 2,9% 5,0% 7,2%

8,6% 6,7%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

32,6%

11,9%

27,8% 25,8% 26,9% 25,9%

14,8%
20,6%

13,5% 10,2%
14,3% 17,1%

60,3%

83,9%

67,0%64,2% 63,7%70,2%

83,6%
73,6%

81,3% 85,5%
76,1% 76,5%

7,1% 4,1% 5,3% 10,0% 9,4%
3,9% 1,6%

5,9% 5,2% 4,3%
9,6% 6,4%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

33,2%

18,6%
24,1%

16,1% 18,4% 16,6%
10,9%

5,6% 8,0%
13,7% 12,0% 13,5%

57,1%

77,1%
72,6% 78,6% 71,8%79,1%

88,0%
92,4% 88,3%

84,2% 83,2%

82,7%

9,8%
4,3% 3,3%

5,3%
9,8%

4,3% 1,2% 1,9% 3,7% 2,1% 4,8% 3,9%
Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

35,3%

16,7%
24,7% 24,9% 21,1% 22,5%

14,7% 15,8% 14,9% 14,6% 18,8% 18,0%

56,4%

76,4%
69,6% 68,0% 68,3%

73,3%

79,3%
81,6% 83,0% 81,7%

77,2% 78,0%

8,3% 6,9% 5,7% 7,1% 10,6% 4,2% 6,0%
2,6% 2,0% 3,7% 4,0% 4,0%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

33,3%

23,2%
28,3% 26,8% 28,7%

32,8%

20,6% 22,4%
17,9% 16,2%

21,1% 20,7%

59,4%

71,4%
64,8%66,2% 61,5% 62,2%

75,0%
74,2% 77,9% 79,4%

72,1% 74,1%

7,3% 5,5% 6,8% 7,0% 9,7% 5,1% 4,4% 3,3% 4,2% 4,4% 6,8% 5,2%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

703 676 676 663 681 708 705 711 872 1069 1433 1417

88 115 120 100 96 86 69 77 72 112 145 147

217 217 212 245 231 214 234 220 256 323 422 436

32,2%

16,5%
25,9% 22,4% 23,4% 25,9%

11,7% 13,2% 13,2% 15,4% 18,0% 20,8%

58,0%

78,1%
69,0% 73,4% 68,6%69,0%

84,6% 84,0% 84,0% 81,0%
75,8% 74,2%

9,8% 5,3% 5,2% 4,3% 8,0% 5,2% 3,7% 2,8% 2,9% 3,7% 6,2% 5,0%
Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

40,3%

15,6%

28,7% 25,5%
21,2%

16,1%
23,8%

18,5%
10,7%

22,5%
15,6%

21,4%

58,4%

80,1%

68,0% 66,9%
62,6%

79,9%76,2%
78,1% 83,3%

71,3%
80,5%

72,9%

1,3%

4,3% 3,4%
7,5%

16,2% 3,9%

3,4% 5,9% 6,3% 3,9% 5,7%
Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19  Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

(1-2)

(3)

(4-5-6)

16,9%

16,5%

19,7%

21,2%

27,7%

79,0%

81,4%

73,9%

73,3%

65,1%

4,1%

2,2%

6,4%

5,5%

7,2%

18-24

25-34

35-44

45-54

55 ó más

Base
+18

334

436

388

333

509

Municipios

928

1072

Rango edad

20,0%

23,4%

75,0%

70,9%

5,0%

5,7%

Urbano

Rural

19,0%

22,2%

76,7%

72,0%

4,3%

5,8%

Capitales

No
Capitales

Región

EstratoBuen camino

Mal camino

NS/NR ?

Base: total encuestados (2000)



56

En su concepto, ¿cuál es el principal problema que tiene Colombia en este momento?

20,7% 19,6%

23,4%

19,8%

21,7% 22,5%

18,8%

17,9%

22,0%

26,9%

24,6%
23,4%

28,4%

22,2%

27,4%
28,3%

25,0%

23,8%

17,8%

20,3%

46,1% 47,1%

44,3% 44,8% 45,6%
47,2%

51,9%

46,5%

34,0%
35,7%

29,5% 31,0%

44,4%

39,0% 39,1% 38,8%

31,8%
28,1%

24,9%
26,6%

2,9% 2,9%

2,7%

2,5%

2,0% 1,0%

1,8%

2,0%

2,0%
3,8%

2,4%

2,0% 0,2% 0,4% 0,6% 1,2% 1,4%

7,5% 8,8%

6,4%

21,5% 21,9%

19,1%

20,1%

18,0% 16,8% 16,2%

19,8%

26,2%

21,7%

25,6% 27,3%

16,1%
18,4%

13,8%
15,3%

13,7%

11,7%

13,7%

13,9%

6,1% 6,1% 6,0%

10,0%
7,9%

9,1% 8,2%
10,0%

13,6%

9,6%

15,9%

12,4%

2,7%

8,5% 9,4%

7,0%

12,3%
12,9% 13,4%

15,0%

1,6% 2,1%

3,4%

1,7%

2,9% 2,7%

1,4%

2,6%

1,8% 1,2% 1,1%

3,2%

6,4%
8,1% 7,6%

7,1%

12,4%

13,4%

18,6%

14,5%

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Otros: Los dirigentes políticos/gobierno, la calidad y cubrimiento de la salud, el narcotráfico, situación con Venezuela, calidad y cubrimiento de la educación, politiquería, el campo y el agro, la guerra, el clima y
los desastres naturales, la desigualdad, la guerrilla, convivencia ciudadana, la niñez desamparada, la drogadicción, la pobreza, la falta de justicia, la polarización, la calidad, cubrimiento de los servicios públicos y
coronavirus.

La corrupción El desempleoInseguridad La economíaOtros El costo de vida

Economía + Desempleo + Costo de vida
May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

26,0% 26,9% 25,1% 24,4% 22,8% 20,5% 19,3% 24,4% 30,0% 26,7% 29,1% 32,4% 22,6% 26,9% 22,1% 23,6% 27,5% 32,6% 41,2% 34,9%

Base: total encuestados (2000)
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21,3% 25,1% 22,8%

78,7% 74,9% 77,2%

Feb/22 Abr/22 May/22

Si No

Subsidio del Gobierno
¿Ha recibido usted en los últimos 12 meses algún subsidio del Gobierno?

Base: total encuestados (2000)



Capítulo 2
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Favorable Desfavorable¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de ___?

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Base: total encuestados (2000)

La Iglesia Católica

67,4% 70,2% 72,0% 69,0% 70,4% 71,1% 67,8% 71,9% 66,6% 68,9% 69,3% 71,5% 69,4% 60,9% 57,1% 55,8% 60,2% 60,7% 65,9% 63,5%

25,5% 23,0% 21,5% 23,3% 23,5% 21,7% 22,8% 20,8% 28,2% 25,7% 25,7% 23,8% 24,7% 29,5% 34,1% 36,4% 32,4% 30,6% 25,5% 29,5%

Las Fuerzas Militares

69,8% 71,2% 72,4% 68,7% 72,7% 74,3% 69,3% 74,5% 74,8% 71,7% 72,2% 66,1% 68,0% 58,3% 56,0% 54,3% 59,9% 57,6% 63,1% 60,1%

21,1% 23,1% 19,5% 23,2% 19,7% 19,4% 21,3% 16,5% 20,1% 22,4% 20,9% 28,4% 27,5% 34,7% 35,2% 39,8% 33,3% 35,2% 28,5% 33,3%

Los empresarios
44,4%

48,7% 49,9% 50,4% 52,3% 54,2%44,9%

43,7% 40,1% 38,9% 35,6% 36,0%

La Registraduría Nacional 
del Estado Civil

52,1% 50,9%

37,4% 39,4%

Las redes sociales

53,1% 54,8% 55,1% 59,1%

44,8% 43,5% 45,6%

48,3% 47,2% 52,3% 50,4%

39,9% 36,9% 37,3% 34,2%

47,1% 48,1% 49,9%

44,1% 44,0% 39,3% 42,0%

Los medios de 
comunicación

59,3% 58,9% 54,7% 52,7% 58,1% 60,9% 54,4% 58,9% 63,0% 60,1% 61,3% 63,6% 60,1% 49,8%

44,7% 42,7% 45,6% 47,2%

51,8% 50,4%

34,0% 34,7% 35,8% 38,2% 34,8% 31,2% 35,7% 30,8% 32,0% 34,5% 33,0% 31,3% 36,0% 44,7%

49,1% 53,5% 49,2% 48,2%

41,5% 44,1%

La Policía

57,5% 57,9% 57,6% 53,6% 60,6% 60,6% 60,7% 64,1% 57,6% 57,3% 62,6% 56,8% 59,4%

44,5% 41,4% 41,2% 44,0% 44,5%

51,0% 49,5%

35,4% 36,6% 34,9% 39,6% 34,4% 33,9% 31,3% 29,1% 38,9% 37,4% 32,8% 39,3% 36,5%

50,1% 52,4% 55,3% 51,2% 49,3%

42,5% 45,3%
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Favorable Desfavorable¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de ___?

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Base: total encuestados (2000)

Las EPS
37,0% 42,4% 40,9%

59,4% 53,9% 55,8%

La JEP (Jurisdicción 
Especial para la Paz) 32,7%

39,0%

35,1% 33,6% 37,5%

43,2%

37,6% 40,1% 35,0%

46,8%

29,1% 29,2% 33,3% 33,1% 37,5% 37,5% 38,8%

45,1%

38,7%

44,8% 45,1% 39,4%

39,2%

47,3% 40,4% 54,7%

43,2%

58,1% 58,0% 55,6% 52,8% 50,2% 47,7% 47,1%

La Procuraduría General

45,6% 44,8% 45,5% 47,0% 49,8% 53,7% 46,8% 51,6% 54,3% 48,5% 45,7% 48,9% 57,8%

37,0% 29,3% 30,0% 35,4% 33,4% 38,9% 37,7%33,3% 37,0% 34,9% 35,5% 32,3% 27,9% 32,8% 29,0% 28,2% 34,0% 32,9% 33,4% 30,8%

43,9% 50,3% 55,1% 50,0% 51,6% 41,4% 45,4%

La Fiscalía General

47,1% 47,4% 46,8% 45,5% 48,4% 49,6% 47,7% 54,9% 52,2% 50,2%

42,1% 44,3%

51,5%

36,5% 26,8% 28,3% 30,3% 31,9% 36,4% 36,2%40,7% 42,6% 40,0% 43,0% 39,0% 40,6% 40,0% 31,8% 38,6% 41,0%

44,7% 46,4%

42,2%

51,5% 61,1% 63,2% 59,9% 59,7% 51,5% 53,2%

La Corte Constitucional
39,7% 36,0% 33,5% 35,2% 39,2% 38,2% 36,1%

43,9% 43,0%

39,5% 38,9% 40,9%

51,0%

33,7% 24,0% 26,6% 32,3% 31,7% 36,6% 36,1%

42,8% 48,6% 48,3% 48,4% 43,1% 47,1% 45,1%

36,0% 41,5%

45,3% 43,2% 44,9%

39,4%

51,0% 60,5% 61,6% 55,2% 55,6% 47,4% 49,3%

La Contraloría General

44,8% 44,5% 44,5% 45,5% 48,7% 49,9% 45,6% 50,6% 50,6% 46,2% 44,6% 48,0% 54,6%

37,3% 30,5% 30,6% 34,2% 32,6%
38,6% 36,5%32,7% 35,6% 33,9% 34,7% 30,3% 30,1% 32,7% 25,8% 29,6% 34,4% 31,6% 33,9% 32,0%

42,6% 49,0% 53,4% 49,3% 51,7% 40,8% 45,0%

Los Sindicatos
40,2% 41,0% 38,7% 38,6% 39,1% 39,8% 37,8%

40,8% 43,0% 42,8% 41,0% 42,5% 47,3%

36,8% 33,0% 30,2% 36,9% 34,0% 36,5% 34,8%

42,4% 44,9% 43,0% 44,9% 43,0% 44,2% 42,4%

37,9% 40,3% 42,1% 39,8% 41,8% 41,2%

48,3% 49,3% 57,6% 50,6% 52,8% 45,5% 50,2%
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Favorable Desfavorable¿Tiene usted una opinión favorable o desfavorable de ___?

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Base: total encuestados (2000)

La Junta Directiva del 
Banco de la República

37,5% 38,4% 38,0% 39,5% 40,3% 39,9% 38,7% 47,7% 44,1% 39,8% 39,9% 43,2% 48,2%

32,9% 24,9% 28,2% 31,6% 29,9% 36,3% 34,0%
35,1% 35,8% 34,3% 35,8% 31,7% 32,0% 33,9%

25,5% 29,7% 31,6% 27,8% 29,8% 31,6%

43,1% 50,1% 49,4% 46,8% 50,7% 39,1% 42,9%

La Corte Suprema de 
Justicia 36,4% 31,8% 30,8% 29,7% 33,0% 30,8% 30,5% 38,7% 37,0% 32,4% 33,8% 32,9% 44,2% 28,6% 23,5% 25,3% 28,6% 27,4% 31,0% 31,6%

47,4% 55,1% 52,8% 54,9% 52,2% 54,0% 54,1% 43,0% 49,0% 54,1% 50,5% 54,6% 46,8% 56,6% 62,3% 65,4% 59,7% 61,2% 54,0% 55,3%

El sistema judicial 
colombiano 25,8% 24,7% 22,9% 24,4% 23,2% 23,6% 22,9% 29,2% 27,1% 23,3% 23,0% 23,7% 28,9% 23,8% 16,2% 19,1% 19,0% 18,5% 25,4% 24,1%

59,2% 62,9% 60,7% 61,9% 61,8% 62,3% 60,1% 53,4% 59,9% 64,5% 61,6% 64,1% 63,8% 63,3% 70,5% 72,3% 70,4% 72,3% 61,4% 64,1%

El Congreso
28,2% 29,5% 25,3% 24,9% 29,6% 28,1% 27,5% 34,7% 29,1% 26,3% 28,4% 28,3% 26,9% 21,9% 16,1% 16,3% 19,0% 17,1% 20,5% 21,8%

58,9% 60,1% 61,2% 62,0% 57,8% 59,6% 58,4% 50,4% 60,4% 65,1% 58,2% 62,1% 65,2% 65,6% 73,6% 76,7% 72,3% 75,1% 68,3% 67,4%

Los Partidos Políticos

21,3% 21,5% 19,7% 19,6% 22,6% 19,0% 21,0% 24,5% 21,0% 15,9% 18,2% 17,6% 21,8% 13,5% 12,3% 12,8% 15,7% 15,8% 18,6% 18,9%

65,9% 68,5% 66,0% 68,6% 64,1% 69,2% 64,5% 58,7% 69,2% 74,9% 69,2% 74,4% 71,1% 74,6% 78,1% 81,3% 76,1% 75,4% 70,8% 71,5%
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Percepción país

2.2. Situación actual y principales problemas por resolver

2.3. Imagen de Instituciones

2.4. Propuestas, leyes o afirmaciones

2.1. Aprobación del Presidente e imagen de otros personajes 
de la vida pública
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¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes propuestas, leyes o afirmaciones?

De acuerdo En desacuerdo Capitales No Capitales

74,0% 66,0%

24,2% 30,2%

Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Que las personas en Colombia tengan el derecho a la 
eutanasia cuando padezcan un intenso sufrimiento 

físico o psíquico, proveniente de una lesión corporal o 
enfermedad grave e incurable

Continúa

Usted está satisfecho con su estándar de vida, es decir, 
con todas las cosas que puede comprar y hacer.

Que se suspenda la exploración de petróleo y carbón

Que se permita el porte y tenencia de armas

Con la propuesta del candidato Gustavo Petro sobre el 
perdón social a condenados por corrupción y otros delitos

Que las mujeres puedan abortar hasta las 24 semanas 
de gestación como lo definió la corte constitucional.

72,5% 70,6% 68,5% 69,2% 69,5%

24,8% 27,0% 29,4% 27,3% 27,6%

48,4% 42,4% 43,8% 48,6%

53,5% 51,5%

45,8% 48,5%

50,5%

45,8%

49,6%

40,8%

50,6% 56,3% 54,7% 49,8%

45,2% 46,7%

52,5% 50,3%

47,7%

53,5%

49,1%

57,9%

41,2% 39,0% 38,0% 38,5%

53,1% 56,5% 56,0% 55,7%

28,3% 29,1% 25,1% 27,4%

69,4% 69,0% 72,9% 70,7%

22,0% 23,9%

72,5% 69,4%

26,1% 15,4% 15,0% 17,5%

70,3% 83,2% 83,0% 80,4%

39,8% 41,5%

59,0% 57,2%

42,0% 35,8%

52,6% 58,1%

27,4% 27,4%

70,9% 70,5%

23,1% 24,6%

70,6% 68,4%

22,8% 13,3%

75,3% 84,5%

Base: total encuestados (2000)
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May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nr

Colombia en un futuro puede estar en la 
misma situación en la que está 

Venezuela en este momento

55,4% 57,0% 59,4% 58,3%
48,6% 51,1% 50,1%

45,3% 41,1% 48,4%

50,9% 49,8%

45,5%

50,4% 52,1% 52,7% 55,3% 53,9%

48,3% 47,4%
43,0% 40,6% 37,9% 39,3%

48,4% 45,8% 46,9%

50,3% 55,5% 48,6%

45,9% 48,1%

52,2%

45,4%44,5% 45,8% 42,7% 44,8%

49,5% 50,0%

1,6% 2,4% 2,7% 2,4% 3,0% 3,1% 3,0% 4,3% 3,4% 3,0% 3,2% 2,1% 2,2% 4,2% 3,5% 1,5% 2,0% 1,3% 2,2% 2,6%

Que el Gobierno Colombiano acoja a los 
venezolanos que ingresen a Colombia 

dada la situación en Venezuela

64,7% 60,5% 56,0% 54,0% 58,5% 54,6% 54,3% 51,1% 50,6% 56,1%

45,8% 39,2% 35,5%33,5% 36,4% 38,2% 36,3% 38,9% 37,7%
30,6% 33,9% 39,8% 41,0% 37,9% 40,1%

40,9% 45,6% 45,2% 40,5%

51,9% 57,9% 60,9% 62,6% 61,2% 57,7% 60,6% 58,5% 59,1%

4,7% 5,7% 4,1% 5,0% 3,6% 5,3% 4,8% 3,3% 4,2% 3,4% 2,3% 2,9% 3,5% 3,9% 2,4% 4,1% 3,1% 2,6% 3,2%

¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes propuestas, leyes o afirmaciones?

En general, ¿tiene usted una opinión 
favorable o desfavorable de los 

venezolanos que han llegado a Colombia 
para quedarse?

42,7% 39,4%
30,7% 29,9% 30,2% 27,2% 29,5% 28,5% 29,4% 31,0% 29,2%

49,4%
53,3%

62,2% 63,4% 62,8% 64,1% 65,1% 62,9% 63,2% 60,3% 62,4%

7,9% 7,3% 7,1% 6,6% 7,0% 8,7% 5,3% 8,6% 7,4% 8,6% 8,4%

May/17 Sep/17 Dic/17 Ene/18 Mar/18 Abr/18 May/18 Jun/18 Sep/18 Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22

Favorable Desfavorable Ns/Nr

Nov/18 Feb/19 Jul/19 Ago/20 Nov/20 Abr/21 Ago/21 Nov/21 Feb/22 Abr/22 May/22

Base: total encuestados (2000)
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Base 1584 416 928 1072

Base

Total Región

72,1% 73,7% 69,1% 75,0%

23,5% 18,6%
25,7% 19,8%

4,4% 7,6% 5,2% 5,1%

Urbano Rural Capitales No Capitales

Zona Municipios

Cuál cree usted que es la mejor opción para solucionar el problema de los grupos armados organizados 
en Colombia?

72,4% 68,7%
77,3% 72,2% 67,5%

75,8%

22,4% 25,3%
17,9% 23,9% 27,1%

17,9%
5,1% 6,0% 4,7% 3,9% 5,4% 6,3%

May/22 Bogotá Norte (Caribe) Centro oriental Cafetera Sur Occidental

2000 352 400 480 384 384

Insistir en diálogos hasta lograr acuerdos de paz No dialogar y tratar de derrotarlos militarmente Ns/Nr

Base: total encuestados (2000)
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Selección Colombia
¿Cree usted que el técnico de la selección Colombia debe ser nacional o extranjero?

53,7% 56,3%

31,6% 30,0%

14,6% 13,8%

0,0%

Abr/22 May/22

Nacional Extranjero Ns/Nr

Base: total encuestados (2000)


